

摩托车越野赛: 演绎速度与激情



13日至15日,2013年大虎岭杯摩托车全国超级越野公开赛在汝阳县大虎岭户外运动基地举行。来自河南、云南、山东等20多个省(市)区的150余名车手尽情展示车技,为现场观众奉献了一场精彩刺激的比赛。

本次活动由汝阳大虎岭户外运动服务有限公司、摩托吧E连、汝阳雅森文化传播有限公司、大虎岭户外运动俱乐部联合主办,比赛分为进口公开组、国产公开组、新秀组三个组别,冠军最高可获得1万元奖金。

大虎岭赛场以天然地貌为依托,采用自然赛道,落差达30米,因此,比赛极具观赏性。经过两天的激烈角逐,来自云南的杨洁、河南的刘福军、河南的陈世飞分别获得进口公开组、国产公开组、新秀组三个组别的冠军。

本报记者 孙小蕊 曾宪平 摄影报道



导游资格考试上周六举行 我市连续5年逾千人报考

本报讯(记者 成帅华)14日,我市2013年全国导游人员资格考试在市旅游学校举行。全市共1168人参加本次考试,我市连续5年报考人数突破千人。

全国导游人员资格证考试是国家旅游局规定的从事导游职业的基本准入考试,常规一年举行一次。全国导游人员资格考试考察的知识面较广,其中,笔试涵盖理论与时事政治、国情省情、历史文化、文史常识等内容,面试则涵盖语言技巧、区域文化、接待礼仪等内容。

近年来,随着我市旅游业蓬勃发展,导游已逐渐成为热门职业。此次我市报名参加全国导游资格考试的报考者不但人数众多,而且考生整体素质也较高,具有大专以上学历的考生占考生总人数的80%。同时,有126名考生分别报考英、法、日、德、意等外语语种,呈现报名学历高、报考语种多的特点。

目前,我市已拥有2300余名持证导游。尽管全市导游人数排全省第二,但一线人员仍吃紧,尤其是在旅游旺季时,游客对优秀导游的需求量较大,存在导游供不应求的现象。

乔布斯走了,苹果还好吗

在中国,每周五晚有数千万家庭等待《中国好声音》,但这些剧集都不如另一部拥有更庞大的市场,那就是“中国经济奇迹”——30多年来全球最牵动人心的鸿篇巨制。

上周,在2013夏季达沃斯论坛开幕式上,国务院总理李克强向全世界“剧透”:中国经济发展的奇迹已经进入提质增效的“第二季”。

从本世纪初的世界排名第六,到2007年超过德国进入前三甲,再到2010年超过日本成为第二,“中国经济奇迹”剧情发展之快屡屡超出观众预期。

然而,近几年,对于这场大戏的预测比其本身的发展更为跌宕起伏。有人声称:中国经济就要“硬着陆”,银行就要破产,楼市就要崩盘……言辞之惨烈几乎令人窒息。可是,这些预言从未应验。李克强的“剧透”,对于中国和世界来说无疑是一颗实实在在的“定心丸”。

也是在上周,国务院发布的《大气污染防治行动计划》提出,经过5年努力,使全国空气质量总体改善,重污染天气大幅度减少。

业内人士分析,未来5年,在各级政府财政投资带动下,包括金融机构信贷及带动的社会投资等,预计投入大气污染防治的总投资额在1万亿元以上。

大气污染防治将迎来“黄金五年”,对于大力发展公共交通,推广新能源汽车,加快提升燃油品质,促进重大环保技术装备、产品的创新开发与产业化应用等都将是战略机遇期。

上周,延迟退休的话题继续引发热议。继有专家提出“养老金替代率低于工资增长太快”之后,“退休空档期做义工”的说法再次翻网友。值得关注的是,相对于延迟退休这一公共议题所承载的社会意义和制度价值,一些专家学者提出的观点和说法显得越来越“口水化”“娱乐化”。

新品价格不亲民,两款产品同台打架。上周,苹果发布新iPhone后非但没有抬高自己的人气,反而引发了消费者对产品策略的质疑。苹果股价连日下挫,3天市值蒸发超过300亿美元。

“乔布斯离世后,苹果的创新力明显降低,让消费者和投资者大感失望。”一位业内专家深有感慨。

不过,中国移动互联网市场的表现却给人信心。上周披露的一组数据显示,今年上半年,中国3G用户达到3.2亿,同比增长81%;移动互联网用户总数超过8亿;智能手机出货量也达到了历史同期的高点,约2.14亿部,同比增长120%。(志伟)



沪指创年内最大周涨幅 节前将震荡调整

在银行、券商、保险等权重股推动下,上周沪指一度涨至2270点。然而,上周五沪指突然回调,收报2236.22点,日跌幅0.86%;深成指收报8687.54点,日下跌0.31%。

工行洛阳分行金融理财师董宇峰分析,上周五沪指终结连涨走势,是因为前期强势股涨幅过大,累计获利盘非常丰厚,进入了震荡调整阶段。另外,2260点一带是今年6月暴跌的起点,压力巨大,套牢盘在一定程度上让股指承压。

尽管上周五大盘出现回调,但上周沪指的周涨幅为4.5%,创下了年内最大周涨幅。中秋假期临近,本周A股只有3个交易日,大盘将何去何从?

“节假日和美联储会议临近,投资者可能会很谨慎,本周市场将在2200点附近震荡整理,投资者操作上不宜追涨,需保持谨慎。”董宇峰说,不过,从新出炉的宏观经济数据看,投资、出口、消费三大需求出现了同时向好的局面。

统计数据显示,8月CPI同比上涨2.6%,比7月略有回落,显示通胀低位运行;8月工业产值同比增长10.4%,明显高于7月的9.7%,大大增加经济增长信心。另外,全面衡量新增贷款的新标准即社会融资总量8月为1.6万亿元,几乎是7月的两倍,表明经济活跃度在不断增强。此外,上半年钢铁行业行情悄然改变,钢铁价格连续回升,大型钢企7月利润率创今年以来新高。

“8月的经济数据提振了市场信心,在经过短期震荡回调后,后市或将再度迎来上涨行情。”董宇峰说。(本文观点仅供参考) 本报记者 戈晓芳



中秋佳节,到王城公园逛房展吧

洛阳秋季精品房展会当天开展,购房可享多项优惠

本报讯(记者 霍媛媛)中秋节当天(9月19日),由洛阳日报报业集团主办、为期3天的2013洛阳秋季精品房展会将在王城公园开展。

主题:“晚报20年——锁定房展、收获金秋”

作为洛阳办展最久、认知度最高、影响力最大的房地产品牌展会,由洛阳日报报业集团举办的洛阳春、秋两季精品房展会,总是能让买卖双方收获颇丰。据不完全统计,多年来,数十万名购房者通过春、秋两季精品房展会实现了置业梦想,而参展楼盘也完成了数百亿元的销售。仅今年春季精品房展

会,就实现意向成交住房812套,意向成交金额达3.38亿元。而且参展楼盘根据多年销售数据统计得出结论,房展会后的一两个月,销量都会有明显提升。

今年夏天,《洛阳晚报》陆续推出纪念创刊20周年系列活动。由洛阳日报报业集团举办的洛阳春、秋两季精品房展会,也已突破20场,并从市民口中的“精品”升级为“经典”。因此,主办方将此次秋季精品房展会的主题确定为“晚报20年——锁定房展、收获金秋”。

辐射豫西地区 打造“读者购房节”

此次秋季精品房展会,还围绕“区

域”“宣传”“优惠”实施了三大创新举措。

一是进行了区域突破。主办方提前“布局”整个豫西地区,使三门峡、济源等地的主流媒体能与洛阳的媒体一起,持续发布房展会的相关信息,吸引当地有意向来洛购房的民众前来观展,此外,本次精品房展会的特刊也将在这类区域投放2.5万份。

二是开创了“宣传季”。主办方提前1个月按照特点对参展楼盘进行分类,如商业地产、高端住宅和生态社区,并分期进行解读,使您购房更有针对性,既省时又省力。

三是将打造“读者购房节”。其

中,有类似于淘宝网“聚划算”的团购优惠模式,只要加入《洛阳晚报》组团购房QQ群(号码:300265659),就能与其他购房者组团购房赢取优惠。主办方还将发放购房优惠券,购房时可抵现金使用(每家参展楼盘抵用现金额不同)。此外,针对《洛阳晚报》的订户,主办方还与大部分参展楼盘协调,推出了专项的购房优惠。

另外,不少参展楼盘还自行推出了很多优惠措施,如打折、抽奖、特价房、送家电等。总之,要买房,一定要锁定2013洛阳秋季精品房展会,等你来哦。

微观城事

品评新闻 见报有奖 欢迎@洛阳日报

人人尊重人才 处处优待人才

【洛阳日报】
【热点速读:优秀人才来洛求职 免费旅游还报路费】9月28日,2013中国洛阳文化旅游节优秀人才招聘会在市人才市场举行。优秀人才来洛求职,可免费游览龙门石窟、关林等景区,还享受路费补贴,免费两天食宿。您怎么看?(本报9月10日05版报道)

【郑佩兰(腾讯微博听众)】
文化旅游品牌也是招贤纳士的“梧桐树”。洛阳历史悠久,文化底蕴深厚,提升文化软实力当仁不让。免费的几个景点代表了洛阳文化,相信这样的招聘会对提升洛阳知名度、推广旅游资源有一定的积极作用。更为可贵的是,补

路费、免住宿等举措虽小,却代表了一种广纳贤才的态度,从中可见洛阳人的诚意。

【@峰的消逝(新浪微博粉丝)】
这样既显示我们洛阳求贤之心,也展现了古都洛阳的魅力,一举两得,何乐而不为呢?虽然奖励不算特别优厚,但是至少显示了我们招贤纳士的诚意。我以后也会回家乡,建设咱大洛阳的!

【@咱们一块旅游吧(新浪微博粉丝)】
创新之举!有朋自远方来,是洛阳的人气;让远方的朋友留下来,是洛阳的魅力;让远方的朋友与家人一起热爱洛阳、建设洛阳、宣传洛阳、分享洛阳,

是洛阳的福气;借文化盛会引万才于高朋,是洛阳之大幸。

【@做最好的自己coolgirl(新浪微博粉丝)】

听起来不错啊,这样的形式可以吸引到外地优秀人才来洛工作,从这样一个活动中了解洛阳,可以感受洛阳人民的热情和大气!真是不错,这一趟路费、住宿、旅游、工作全有了,太值了!

【@傲娇一小皇帝(新浪微博粉丝)】
免费游玩和补贴路费这样的小恩小惠,只能吸引一些抱着玩一把心态的人来凑热闹。优秀人才看重的并不是这些,而是一个地方有没有真正尊重人才的社会氛围和发展环境。只有我

们这个城市人人尊重人才,处处优待人才,给人才提供一流的干事创业的环境,才能吸引真正优秀的人才。

(感谢“@洛阳老酒”对本栏目的大力支持,以上网友每人获得价值128元的洛阳老酒1瓶。下期话题,出自本报9月13日02版报道《部分企业吐苦水:投资环境不给力》。土地迟迟办不下来,工作用品竟然让企业出钱购买,投资商遭遇“空头支票”……《百姓问政》第二场直播,这些影响招商引资的问题被一股脑抛了出来。对此,您怎么看?欢迎关注“@洛阳日报”,根据相关话题预告畅所欲言,只要言之有物,一经本栏目刊发采用,您将有奖可拿哦。)